
IBIZA,CORDOBA 05/99 – 12/01      COMFORT 
VW CADDY 11/95 – 02/04 
VW POLO 11/99 – 10/01 
 
4 Puertas, Doors 
 
Del. Dcho/Izq, Front Rh/Lh, Avt. Dr/Ga, Vo. R/L,  
  

 

XXIST4624-25 
CKD219 

          
100635 – 100636 
 

                    INSTRUCCIONES DE MONTAJE 
 
Para instalar correctamente el elevalunas, haga lo siguiente: 
 
a) Desmonte el panel puerta con cuidado y extraiga el antiguo 
elevalunas, debe desconectarlo mecánicamente y eléctricamente. 
b) Introduzca el elevalunas de recambio en la puerta en el espacio 
específico “1”. 
c) Fije la guia del elevalunas en la puerta en los puntos “2”. 

Nota: no hace falta fijar el motor a la puerta pues el mismo es 
solidario a la guía. 

d) Conecte el elevalunas eléctricamente. 
e) Enganche el cristal en el elevalunas. 
f) Ajustar la posición de ambas pinzas respecto al cristal para que 
el patín de plástico “P” quede centrado dentro del alojamiento de 
deslizamiento (ver “B”). 

Nota: Antes de iniciar la programación de la centralita, es 
indispensable conectar el vehículo al dispositivo de diagnóstico 
para eliminar posibles mensajes de error, relativos a los 
elevalunas, de la memoria de a bordo del automóvil. El hecho 
de no eliminar tales mensajes no garantiza el correcto 
funcionamiento del sistema Comfort. 
Pulsando el interruptor, subir el cristal hasta que cierre 
totalmente. Cuando esté cerrado, mantener pulsado el 
interruptor unos 4 segundos antes de soltarlo. Cuando se 
suelta, el cristal tiene que bajar automáticamente hasta que se 
abra totalmente la ventanilla. Ahora el sistema Comfort ya está 
programado correctamente. Si no funciona, repetir la 
operación después de haber desconectado el conector de la 
instalación eléctrica. Volverlo a conectar después de que hayan 
pasado por lo menos 5 segundos de pausa. 

g) Controle el funcionamiento general. Monte de nuevo el panel 
de la puerta. 
 
Gracias por haber elegido nuestros productos. 
 
 

        ASSEMBLY INSTRUCTIONS 
To install the window regulator: 
 
a) Disassemble the door: carefully disconnect the old window 
regulator mechanically and electrically and remove it. 
b) Place the new window regulator in the door through the 
opening “1”. 
c) Attach the guide of window regulator to points “2”. 

N.B. It is not necessary to attach the motor to the door panel 
as it is fixed to the rail. 

d) Connect the window regulator to the car’s electrics. 
e) Attach the car window glass to the window regulator. 
f) Adjust both grips so that the plastic sliding blocks “P” are 
positioned in the middle of the runners (point “B”). 

N.B. Before programming the central unit, you must connect 
the car to the diagnostic device to remove any error messages, 
relating to window winders, from the car memory. The 
non‐removal of these messages cannot guarantee the correct 
functioning of the Comfort system. 
Press the switch to totally close the window. Once closed, 
keep the switch pressed for approximately 4 seconds before 
releasing it. When released, the window should roll down to 
automatically open fully. The Comfort system is now correctly 
programmed. If it does not work, repeat the operation having 
disconnected the connector from the electrics system and 
reconnecting it after at least 5 seconds 

g) Check overall functioning: reassemble the door. 
 
Thank you for choosing our products. 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Puerta lado derecho, Right front door 
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Elevalunas original 
Oem window regulator  

Nuestro elevalunas 
Our window regulator  


